MATERIALES DE LOS ALUMNOS. EDUCACIÓN PLÁSTICA Y VISUAL. 1º Y 2º DE ESO.
· MATERIALES QUE HAY QUE LLEVAR A CLASE TODOS LOS DÍAS.

· ESCUADRA, CARTABÓN Y REGLA. QUE NO TENGAN BORDES BISELADOS PARA EVITAR QUE SE MONTEN UNOS EN OTROS AL MANEJARLOS.
· COMPÁS CON ADAPTADOR UNIVERSAL (ESTE ADAPTADOR TIENE UN PEQUEÑO TORNILLO PARA AJUSTAR CUALQUIER ROTULADOR QUE METAMOS EN LA ARANDELA). COMPROBAR EN LA TIENDA QUE PODEMOS METER BIEN EL ADAPTADOR EN EL COMPÁS.
· LÁPICES DE GRAFITO: 2H (DURO, PARA TRABAJAR CON REGLAS), HB (NORMAL), 2B (BLANDO, PARA HACER SOMBRAS).
· SACAPUNTAS Y GOMA DE BORRAR.
· LÁMINAS DE DIBUJO DE FORMATO A4 (29’7 x 21 CM.), SIN MARGEN NI CAJETÍN. SI YA SE TIENEN SE APROVECHAN AUNQUE TENGAN MARGEN. SE TIENE PREVISTO UTILIZAR UNAS 12.
· CARPETA DE TAPAS DURAS PARA GUARDAR LAS REGLAS Y LOS TRABAJOS.
· ESTILÓGRAFOS O ROTULADORES CALIBRADOS, NÚMEROS 0’2, 0’4 y 0’8. MEJOR QUE NO SEAN DE LOS QUE TIENEN DEPÓSITO DE TINTA Y HAY QUE LLENARLOS.
· LÁPICES DE COLORES.
· TIJERAS Y PEGAMENTO EN BARRA.

· MATERIALES ESPECÍFICOS PARA TODO EL AÑO. HAY QUE TENERLOS A PRINCIPIO DE CURSO, Y EL PROFESOR LOS IRÁ PIDIENDO SEGÚN SE NECESITEN.

· REVISTA Y PERIÓDICO PARA RECORTAR IMÁGENES Y HACER UN COLLAGE.
· ROTULADORES DE COLORES.
· PINCELES PARA TÉMPERA O ACUARELA: UTILIZAREMOS UNO REDONDO Y FINO (MÁS O MENOS DEL NÚMERO 4), QUE SEA DE CALIDAD ESCOLAR Y DE PELO (BUEY, PONY O SINTÉTICO), NO DE CERDA. ADEMÁS DEL FINO, UNO REDONDO Y GRUESO (MÁS O MENOS DEL NÚMERO 12. SI YA SE TIENE UNO APROVECHARLO AUNQUE NO SEA EXACTAMENTE DE ESTE NÚMERO).
· PALETA CON POCILLOS PARA MEZCLAR LAS TÉMPERAS CON AGUA. SI NO SE ENCUENTRA VALE UNA CUBITERA PARA HIELOS, PERO NO UNA HUEVERA.
· ESPÁTULA PEQUEÑA O CUCHARILLA DE PLÁSTICO.
· TARRO PARA EL AGUA. TRAPO Y UN POCO DE PAPEL DE COCINA.
· TENER PREPARADA UNA CUENTA DE CORREO ELECTRÓNICO PARA GUARDAR TRABAJOS EN AL AULA DE INFORMÁTICA Y ENVIÁRSELOS AL PROFESOR CUANDO ESTÉN TERMINADOS. ESTA CUENTA NO DEBE SER LA DE CORREO PERSONAL HABITUAL. SE RECOMIENDA ABRIR UNA EN GMAIL SOLO PARA TRABAJOS.
· PAPEL DE ACUARELA RUGOSO, FORMATO A4. SE UTILIZARÁN 5 Ó 6 DURANTE EL CURSO.
· [bookmark: _GoBack]LOS SIGUIENTES COLORES DE TÉMPERA: BLANCO, NEGRO, AZUL CIAN, MAGENTA, AMARILLO CLARO.
· PAPEL VEGETAL. SE UTILIZARÁN UNOS 5 DURANTE EL CURSO. 
· MATERIALES VARIADOS PARA CONSEGUIR TEXTURAS TÁCTILES: ARENA, ARROZ, TROZOS DE TRAPO, DE PLÁSTICO, LIJA, CARTÓN ONDULADO, CUERDA, ETC (LO QUE SE NOS OCURRA Y ENCONTREMOS).
· SOPORTE RÍGIDO PARA PEGAR SOBRE ÉL LOS MATERIALES ANTERIORES. PUEDE SER UN CARTÓN DURO, CONTRACHAPADO, AGLOMERADO, DM…EL TAMAÑO PUEDE SER FOLIO (A4) O DOBLE FOLIO (A3).
· COLA BLANCA DE CARPINTERO PARA PEGAR LOS MATERIALES. SE PUEDE COMPRAR ENTRE VARIOS ALUMNOS Y COMPARTIR.
· SI SE ENCUENTRA EN CASA, UNAS TAPAS DE PLÁSTICO TRANASPARENTES DE CUADERNO O BLOCK, PARA RECORTAR Y HACER PLANTILLAS. SI NO, UTILIZAREMOS PAPEL VEGETAL.
· CERAS BLANDAS, UNA CAJITA BÁSICA.
· UN TROZO DE ESPONJA (PARA HACER ESTAMPADOS).
· UN CEPILLO DE DIENTES VIEJO Y UN PALILLO (PARA HACER ESTARCIDOS Y SALPICADOS).

